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http://www.riki1.szm.com/dvojicky.htm 

Zadanie ulohy :
Mame kozmicku zakladnu daleko od vsetkych hviezd, teda gravitacne pole je siroko daleko slabe a rovnomerne a nemusime s nim ratat (kvoli jednoduchosti). 

Na zakladni ziju dvojicky, z krorych sa jedno rozhodne ist na vylet raketou (to si TY). Dvojicka ktora ostala na zakladni (to som JA) vidi (ma na to potrebne meracie pristroje) priebeh letu dvojicky v rakete nasledovne : 

Jeden rok raketa zrychluje rovnomerne z 0 na 0,8c , potom jeden rok leti raketa rovnomerne 0,8c, potom jeden rok spomaluje na 0 a okamzite sa otoci a zase jeden rok zrychluje rovnomerne na 0,8c, leti jeden rok rovnomerne 0,8c a potom posledny rok rovnomerne zpomaluje z 0,8c na 0 a pristane na zakladni. 

Dvojicka ktora zostala na zakladni zostarla o 6 rokov, otazka je o kolko rokov zostarla dvojicka co bola na vylete ? 
Nyní  rozbor :

Zadanie ulohy :
Mame kozmicku zakladnu  ztotožněnou se základní soustavou pozorovatele pasovanou do klidu daleko od vsetkych hviezd, teda gravitacne pole je siroko daleko slabe a rovnomerne a nemusime s nim ratat (kvoli jednoduchosti). O.K.

Na zakladni kde plyne čas také pozemským tempem ziju dvojicky, z krorych sa jedno rozhodne ist na vylet raketou (to si TY). Dvojicka ktora ostala na zakladni (to som JA) vidi (ma na to potrebne meracie pristroje) priebeh letu dvojicky v rakete nasledovne : 

Jeden rok raketa zrychluje rovnomerne  a = const.  z 0 na 0,8c , ( lépe a trochu inteligentněji řečeno z   v = 0 m/sec. na  v = 0,8 c ) ; potom jeden rok leti raketa rovnomerne 0,8c, potom jeden rok spomaluje –a = const. na 0  ( inteligentněji zpomaluje na  v = 0 m/sec ) … ,což znamená, že při přistání u nohou brata letí obě dvojičky stejnou rychlostí,  tj. v = 0m/s , tedy vedle sebe stojí…v soustavě  základní, pasované do klidu ;mají oba nulovou rychlost.  Autor p. Pálkováč při zadání úlohy, doufám  , měl na mysli „jeden rok“, tj. jeden    p o z e m s k ý    rok  jakožto pozemské tempo plynutí času.

 Fyzika    t v r d í   ,  např. ústy prof. Kulhánka, že tempo plynutí času je nejrychlejší „u mě“ a všude jinde ve vesmíru je tempo plynutí času pomalejší. Pokud tento výrok pana prof. Kulhánka je pravdivý, pak to není z důvodů „relativity“ ale z důvodů pootáčení soustav ( má-li jedna stále vyšší rychlost vůči té co je pasována do klidu ) . A  zadruhé : jsou-li si všichni pozorovatelé ve vesmíru rovni, není-li privilegované soustavy, tak tento výrok o tom, že čas plyne „u mě“ nejrychleji a všude jinde pomaleji, pak toto tvrzení může vyslovit každý objekt / subjekt ve vesmíru „současně“ . Takže všechny hvězdy ve vesmíru a všechny atomy a všechny elementární částice by mohly „naráz“ vykřiknout unizóno „ve stejnou chvíli“, ( pod taktovkou „jednoho velitele“ ), že „u nich“ je tempo nejrychlejší, jinde pomalejší, a že se u nich, u každého pozoruje právě „nyní“ stáří vesmíru, např. 10 miliard let, a všichni „ostatní“ ho musí mít, to stáří mladší, protože „u všech ostatních“ plyne čas pomaleji.  ! Tak to říká fyzika slovy pana Kulhánka. Čili : podle výroku pana Kulhánka může a musí každá hvězda ( abstraktně ) vykřiknout,   k d y k o l i v,   že tempo plynutí času je v celém vesmíru stejné, ale všude jinde, než se nachází oni sami (křiklouni), plyne čas pomaleji. Deduktivně z toho plyne také to, že plyne-li u nekřiklounů čas pomaleji než u křiklounů, musí pozorovat nekřiklouni jiné stáří vesmíru, měl by tvrdit každý křikloun. I pan Kulhánek. 

Takže : Stejné tvrzení o „jinde pomalejším tempu plynutí času“  tvrdí dle STR každý objekt ( s abstraktním pozorovatelem-křiklounem ) i „pan kvasar“ z odněkud ze vzdálené galaxie, pak nutně vidí, ten pan kvasar, jak my-Země se od něj vzdalujeme 0,99c rychlostí a tím pádem u nás běží čas ( tvrdí on ) děsně zpomalený vůči jeho „současnému tempu plynutí.“ My vůči němu téměř nestárneme, tvrdí on, a tvrdí, že letíme vesmírem od něj téměř rychlostí světla. 

“.  >> Já to nepozoruji.  << Znova : Každý pozorovatel ve vesmíru vidí to své tempo plynutí času nejrychlejší, říká pan Kulhánek,  a že prýý u těch ostatních je tempo plynutí času pomalejší. Je to tak anebo ne ? Já si myslím, že není, že pouze my v soustavě zvolené a pasované do klidu    ““““to tak jen pozorujeme, respektive to pozorované tak podle LT vyhodnocujeme““““, ale jinak to tak „tam“ na objektech není, žádná dilatace ani kontrakce. 

Páni fyzikové, není tu někde něco špatně ? Není náhodou ta relativita slavná pouze „pootáčením soustav“ ?, čili informace letí z rakety, z kvasaru, z reliktního záření, aj. k nám po křivé trajektorii ?.. anebo za b) letí „rovně“, ale informace byly „nabrány na foton u emitenta“ už v pootočeném stavu…?, obě soustavy byly k sobě pootočeny a foton vyletěl z emitenta „už pootočený“ dle jeho soustavy“, což je onen pozorovaný rudý posuv a tím pádem se tyto údaje přijaté vyhodnotí „jako relativita“, jenže ne, je to pootočení soustav. Žádný čas na raketě, na kvasaru nejde zpomaleně, ale my to tak vyhodnocujeme. Na každém objektu vesmíru jde čas stejným tempem ( jako je to pozemské ) a jen informace jsou pootočené a tudíž je musíme „opravovat“ Lorentzem.  Není to tak ?  a okamzite sa otoci ani se raketa otáčet nemusí, motory má na obou koncích rakety a jedny motory zastaví a druhé spustí, spustí motory opačné… a zase jeden rok ( pozemský ) zrychluje rovnomerne na 0,8c, leti jeden rok ( pozemský ) rovnomerne 0,8c a potom posledny jeden rok ( pozemský ) rovnomerne zpomaluje z 0,8c na 0 ( na v = 0 m/sec )  a pristane na zakladni. Což znamená, že obě dvojičky už vůůůůči sobě neletí, stojí, a čas na hodinkách obou je stejný. !…! ! ! !  a plyne to z výpočtu STR !   Na raketě na hodinkách velitele rakety běžel čas stejným tempem jako na Zemi. ! Pouze Pozemšťan   p o z o r o v a l   „pootočené“ informace, respektive si je sám pootáčel dle výpočtů podle STR.  Jen pozorovatel na základně může „tvrdit“ že čas „tam-na kvasaru, na raketě“ dilatuje…jenže čas „tam“ nedilatuje, pouze my to tak pozorujeme neboť signál byl vyslán už pootočený, z pootočené soustavy. 

Dvojicka ktora zostala na zakladni zostarla o 6 rokov, otazka je o kolko rokov zostarla dvojicka co bola na vylete ?  To, co počítáte zde http://www.riki1.szm.com/dvojicky.htm , je „obraz-snímek-vyhodnocení“ údajů v soustavě pozorovatele, nikoliv skutečnost „tam“, tam na raketě, velitel rakety sám na sobě ani na svých hodinkách změny nepozoruje. 
Josef Navrátil 01.06.2015 

